

城事

先心病筛查义诊活动将走进剑阁县

本报讯(记者 涂媛媛)5月29日,在剑阁县人民医院将开展一场儿童先心病义诊筛查救治活动。这是20日记者从剑阁县卫健局获知的消息。

进剑阁县人民医院(下寺院区)开展义诊筛查救治活动。活动将邀请首都医科大学附属北京同仁医院心脏中心的专家团队到剑阁县及周邻近县区的0至14岁疑似先心病患儿,皆可到剑阁县医院接受免费义诊筛查。

在患儿家长严格按照救治医院要求接受治疗的前提下,治疗手术费用将按照医保相关规定报销后,需要患儿家庭支付的部分由主办单位协调有关社会慈善基金进行支付,从而实现患儿“零”费用治病。



一腔热血洒深山

——记利州区荣山镇宋坪村帮扶工作队队员王荐

本报记者 孙汉

“广元还有这么贫困的地方!”这是市委三江新区建设办公室驻对口帮扶宋坪村工作队队员王荐,2016年9月25日第一次来到村上时发出的感慨。

路硬化的问题。在此过程中,还有一个小插曲让王荐印象深刻。2组还有一段通往村外的必经之路,大约500米。但这一段路属于邻村太山村,太山村是非贫困村,无硬化道路项目,所以这段土路十几年都无人管。

普通猪肉高,而且不愁销路。有了发展思路,王荐和其他驻村工作队队员一起到昭化区考察,与相关企业积极协调,达成合作关系。由企业提供猪仔,在宋坪村养殖,10个月回收,村里贫困户年底参与分红。

村民李仕勇因为一场大病,花光了自己所有积蓄,还欠下一大笔债。“我自己不要紧,我还在读高中的娃儿该怎么办呀?”王荐在医院看望李仕勇时,李仕勇这句话深深刺痛了他的心。

1米都不能少“要致富,先修路。”驻村后,王荐最先想到的是帮助村民把道路修好,特别是2组到村委会一段两公里的道路。

“这条路是靠我脸皮厚要回来的。”王荐指着脚下的水泥路对记者说,眼神中充满着自豪。

用成绩赢来村民称赞“我是一块砖,哪里缺我哪里搬。”用这句话形容王荐,再合适不过了。自从来到宋坪村,王荐就与村民同吃同住同劳动,深深地扎根在宋坪村。

王荐利用自己的人际关系,联系到浙江省义乌市静远公益基金。在王荐的推动下,静远公益基金愿意资助包括李仕勇儿子在内的3位宋坪村学生每年1600元助学金,直到大学毕业。

广元供电量同比增长超70%

本报讯(蒋孟端 记者 孙汉)“最大负荷105.58万千瓦,日电量2152.43万千瓦时,同比增长70.36%……”5月18日,随着林丰铝业25万吨铝材项目相继投产,国网广元供电公司日供电量同比增长超70%,增速位居全川第一。

年初以来,为缓解经营压力,该公司立足实际,以“精算师”社会责任根植项目为载体,积极落实四川省电力公司助力企业复工复产十项举措,通过“大数据+分析”,靶向推进电力精算服务,降低用电企业生产成本,稳定现有市场客户。

决战决胜脱贫攻坚



5月20日,在网络中充斥各种花式的爱的表达中,广元天立小学选择了另一种爱心传递的方式——为四川凉山州美姑县的几所幼儿园捐赠闲置玩具和书籍,为美姑县的小伙伴们带去欢声笑语。

天旱吃水难 架电线抽山泉来解决

本报讯(记者 孙汉)“电接好了,水抽上来了,村里的百姓再也不用到邻村借水吃了,感谢供电师傅的帮助。”5月22日,朝天区曾家镇石牌坊村党支部书记王利芹对曾家供电所施工负责人王仕凯感激地说道。

因为太久没有下雨,存水吃完了,我们只能到相邻的乔天村借水吃。”王利芹说,因为缺水,村民平均每天需要耗费3个小时的时间来回背水。为了解决长期吃水难,村民们寻找水源,最终在一处小沟沟里找到未断流的山泉水。



5月26日,为确保我市烈士陵园内绿化植被正常生长,市烈士陵园管理所集中力量对园内绿化带中杂草、枯枝落叶进行清理,同时剪除病虫害枝条,防止树木病虫害的蔓延。

旺苍县公安局西城派出所 实施主动警务 提升基层治理能力

本报讯(记者 涂媛媛)旺苍县公安局西城派出所按照市公安局党委“1335”总体思路,以“枫桥式派出所”创建为契机,立足“矛盾不上交,平安不出事,服务不缺位”工作理念,三年来,化解各类矛盾纠纷2000余起,未发生一起因矛盾纠纷化解不力引发的疑难信访、缠访事件以及重点人员在关键节点脱管失控的情况。

力。三年来,红军城义务巡逻队已经成为旺苍城区一张靓丽的名片,共采集一标三实各类数据3万余条,整改各类安全隐患120余起,确保安全事故零发生,各类案件发案持续走低。

压实责任 做好文明单位创建和复核工作

本报讯(记者 张园)5月21日,我市省级文明单位建设与管理工作推进会召开。会上安排了省级文明单位复查确认及考核验收具体工作,夯实各文明单位创建基础,确保我市省级文明单位在本届文明单位复查确认工作中,继续保持荣誉称号,新创建的省级文明单位,在考核验收中能顺利通过。

强化时效意识,制定详尽的时间表,倒排工期,加快推进,用好用活四川省精神文明创建之窗这个创建主阵地,创新宣传方式,展示文明单位风采,提高广大市民群众对省级文明单位工作的知晓率、支持率、参与率。

创建全国文明城市

第七届中国作家剑门关文学奖 评审结果公示

中国作家剑门关文学奖是广元市委市政府与中国作家杂志社联合举办的文学奖项,第七届中国作家剑门关文学奖评奖工作于2020年1月启动,面向全国公开征集参评作品,2月18日截稿。

第七届中国作家剑门关文学奖获奖名单

Table with columns: Category, Award, Author, Title, Genre, and Publication Info. Lists winners for various literary categories like novels, essays, and poetry.

安全生产专题报道

森林草原防火期 绷紧安全这根弦

森林、草原火灾是一种突发性强、破坏性大、处置救助较为困难的自然灾害。此类火灾能在很短的时间内,烧毁大面积的森林、草原和大量的林副产品,破坏林分结构和森林、草原环境,破坏自然界生态。

天气预告: 明天,较适宜进行各种户外运动。 吴沛锋

Weather forecast table for various counties in Guangyuan, including Liuzhou, Shaohua, Chaotian, Wangcang, Jiange, Cangxi, and Qingchuan.